
РЕЗОЛЮЦІЯ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТВАРИННИЦТВА ТА ІННОВАЦІЙНІ ШЛЯХИ 

ЇХ ВИРІШЕННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ» 

 

22-23 квітня 2025 року на базі кафедри технологій та селекції в 

тваринництві та кафедри технології переробки та якості продукції 

тваринництва факультету біотехнологій Державного біотехнологічного 

університету відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Актуальні проблеми тваринництва та інноваційні шляхи їх вирішення в 

сучасних умовах». 

Захід організовано за підтримки Міністерства освіти і науки України, 

науково-дослідних установ (Національний науковий центр «Інститут 

бджільництва імені П. І. Прокоповича», Інститут кормів та сільського 

господарства Поділля НААН, Інститут тваринництва НААН, Інститут 

зернових культур НААН, Інститут сільського господарства Північного 

Сходу НААН, Національний науковий центр «Інститут експериментальної і 

клінічної ветеринарної медицини», Інститут свинарства і агропромислового 

виробництва НААН), закладів вищої освіти (Державний біотехнологічний 

університет, Національний університет біоресурсів і природокористування 

України, Білоцерківський національний аграрний університет, Сумський 

національний аграрний університет, Східноукраїнський національний 

університет імені Володимира Даля, Національна академія Національної 

гвардії України, Національний університет цивільного захисту України, 

Львівський національний університет ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Ґжицького, Вінницький національний аграрний 

університет, Дніпровський державний аграрно-економічний університет, 

Одеський державний аграрний університет, Іллінецький аграрний фаховий 

коледж), державних підприємств і приватних організацій (ДП «Агентство з 

ідентифікації і реєстрації тварин», ПП «Агрофірма Світанок», 

ДП «Вовчанське ЛІСГОСП», ТОВ АГРОФІРМА «ПІСЧАНСЬКА», ТОВ БП «Добрий 

шлях»). 

Робота конференції включала багато напрямів, серед яких: сучасний 

стан та перспективи розвитку галузі тваринництва; шляхи відновлення 

виробничих потужностей підприємств у післявоєнний період та перспективи 

їх нарощування; інноваційні підходи до підвищення якості виробництва і 

переробки продукції тваринництва та птахівництва; проблеми та перспективи 

впровадження інноваційних розробок у виробництво. 

Упродовж двох днів роботи учасники конференції взяли участь у 

пленарному засіданні, після чого обговорення продовжилося в межах трьох 

наукових секцій: 

- «Сучасний стан та перспективи розвитку галузі тваринництва». 

- «Інноваційні підходи до підвищення якості виробництва і переробки 

продукції тваринництва та птахівництва». 



- «Кінологія: сучасні виклики та досягнення». 

У науковому заході взяли участь понад 70 учасників — серед них 

академіки, члени-кореспонденти, професори, керівники та співробітники 

науково-дослідних установ, доктори та кандидати наук, фахівці аграрного 

бізнесу, аспіранти та здобувачі вищої освіти з різних регіонів України. 

Після розгляду доповідей учасників конференції було сформульовано 

наступні рекомендації. 

 Продовжувати проведення науково-практичних конференцій, 

присвячених актуальним проблемам тваринництва, як важливого 

інструменту апробації наукових здобутків та обміну практичним досвідом. 

 Розвивати співпрацю між закладами вищої освіти, науковими 

установами, виробничими підприємствами та міжнародними партнерами для 

впровадження інноваційних технологій у галузі тваринництва. 

 Звернути увагу на дослідження, спрямованих на підвищення 

продуктивності, якості продукції та добробуту тварин в умовах змін клімату, 

війни та обмежених ресурсів. 

 Поглибити наукові розробки щодо ефективного використання 

інноваційних технологій, цифрових рішень, автоматизованих систем обліку 

та контролю у тваринницьких господарствах. 

 Підтримувати розвиток молодіжної науки шляхом залучення студентів 

та аспірантів до участі в наукових заходах і проєктах, спрямованих на 

інноваційний розвиток галузі. 

 Сприяти впровадженню в освітній процес сучасних наукових 

напрацювань, технологічних рішень та результатів практичних досліджень у 

сфері тваринництва. 

 Підвищувати рівень міждисциплінарної взаємодії, залучаючи фахівців 

із ветеринарії, екології, IT-технологій для комплексного розв'язання 

актуальних проблем галузі. 

 Активізувати поширення результатів наукових досліджень серед 

виробників, залучаючи підприємства аграрного сектору до участі в наукових 

дискусіях, семінарах і тренінгах. 

 Сприяти подальшому розширенню географії учасників конференції, з 

акцентом на міжнародних фахівців, для поглиблення інтеграції української 

науки у світовий науковий простір. 

 

Оргкомітет конференції 


